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ATA DA DÉCIMA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA DA SEGUNDA SESSÃO
LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA NONA LEGISLATURA, EM 07,05.2018.

Aos sete dias do mês de maio do ano de dois mil e dezoito, às dezoito horas e
doze minutos, reuniram-se, ordinariamente, no Plenário da Câmara Municipal de
Jóia, sito à Rua Dr. Edmar Kruel, 258, os Vereadores Antônio Carlos Brittes - Nico
Brittes, Cláudio Rodrigues de Avila, Helena Salete Cavalheiro Gonçalves Ceolin -
Salete Ceoiln, José Soleni da Costa Machado - Zé da Gaita, Jorge Jarbas Jesus
de Abreu, Luis Carlos Boff - Luis Bica Boff, Luis Carlos Sousa - Nego da Gaita,
Marcos Antônio Moura e Valdir Ronzani Sarturi. Sob a Presidencia do Vereador
Luis Carlos Boff - Luis Bica Boff. Havendo quórum e invocando a proteção de
Deus, o Senhor Presidente declarou aberta a Sessão, determinando a leitura de
um trecho da Bíblia Sagrada. A seguir foi aprovada por unanimidade de votos
a Ata de Sessão Ordinária no 0í3/2018. Na sequência, após a leitura, a
presidência determinou a baixa as ComissÕes Permanentes para análise e
parecer os seguintes Projetos de Lei: Projeto de Lei n.o 4.06112018 - Autoriza o
Poder Executivo a contratar servidor. De autoria do Poder Executivo. Projeto de
Lei n.o 4.06212018 - Autoriza o Poder Executivo a contratar servidor. De autoria
do Poder Executivo. Projeto de Lei n.o 4.06312018 - Autoriza o Poder Executivo a
contratar servidor. De autoria do Poder Executivo. A seguir passou-se a leitura do
seguintes expediente: Oficio no 155812017, recebido da Coordenadora-Geral de
Convênios do Ministério da Saúde Após o Senhor Presidente colocou a palavra à
disposição dos Vereadores para pronunciamento sobre as matérias
apresentadas. Manifestou-se o Vereador Jose Soleni da Costa Machado - Zé
da Gaita. A seguir, passou-se a Ordem do Dia sendo aprovado por
unanimidade de votos o seguinte Projeto de Lei: Projeto de Lei n.o 4.058/2018
- Autoriza o Poder Executivo celebrar Termo de Convênio com o Governo do
estado do Rio Grande do Sul, por intermédio da Secretaria de Segurança Pública,
com interferência da Brigada Militar visando a manutenção de viaturas do
policiamento ostensivo da Brigada Militar com sede em Jóia, dee autoria do Poder
Executivo com Parecer favorável n.o 09/2018, da Comissão Constituição, Justiça,
Redaçáo Final e Desenvolvimento Social e Parecer favorável n." 023/2018 da
Comissão de Orçamento, Finanças, Tributação e lnfraestrutura. Os Vereadores
tomaram ciência também do Parecer da orientação Técnica do IGAM no

11.30412018, ao referido Projeto. Passando as Explicações Pessoais, pela
ordem de inscrição, usou da palavra Vereador José Soleni da Costa Machado -
Ze da Gaita, Marcos Antônio Moura, Luis Carlos Boff - Luis Bica Boff e qual
passou a Presidencia dos trabalhos ao Vice Presidente para manifestar-se,
retomando a presidência passou a.palavra ao Vereador Cláudio Rodrigues de
Avila.Nas COMUNICAçOES DE LIDERES E DA PRESIDÊNCIA fez uso do
espaço os Vereadores Jorge Jarbas Jesus de Abreu - LÍder do PSDB, Valdir
Ronzani Sarturi - Líder do PMDB, Marcos Antônio Moura - Líder do PSC, José
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Soleni da Costa Machado-Zéda Gaita - Líderdo PP e Luis Carlos Boff - Luis
Bica Boff - Presidente. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente encerrou
os trabalhos as dezenove horas e quarenta e cinco minutos. Do que, para constar
lavrou-se a presente Ata que, após lida e aprovada pelo Plenário, vai devidamente
assinada. / I -' Ü,
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